essources

e__documents r

BEPENZ001_nomenclatur

Moteurs 1-1441

P Alimentation par 2 fils de sortie.

P Paliers en bronze fritté, lubrifiés a vie, pour le
moteur J 42 mm.

» Moteur 63 mm monté avec 2 roulements &
bllles pout une durée de vie maximale.

Moteurs Variodrive série VD-3

TMMMIWM ’
Vitnata o totation § vide: 4010

- Pulssonce shetride  vide: 12,24 W
MMIMISIA

Dimentions fran): PR P8BS
Poids: 640¢g 1580 ¢

e R e et B S

d Ann B

el a i I Ml

- E a8 ]

: > o QAo ]

o Moteurs Variodrive série VD-1 > Mowrss o s bl
,M O e L » Duréedev:esaﬂfoisplunélavéequunmomur

A courant continu & balais. -

P Ne nécessitent aucun entretien. :

. LepolMesMewlaamda

commandae Varlotronic série VT,

-, P Protection intégrée en cas de surcharge et
d’inversion de polarité.

> Economm d'énergie grice & leur bau( rande-

-AVee. MNcg
SAtaVea " 120%Ven, |2uJVu
19 i S5 100 mlm
FAAAC L CRBAC T L A2A
IR LBA 0.8A
P Mmamurumzonmdedvaméveaamm Tompleacre fdisaton: . Wl+m PCA$ T . OCTA+ N
r.a nccuond’antra!nementhauta i5- v i
Pou ppli pu cods 7 emaaions o)
«bimtdamemshblm ccommende A B € O E F' & MK L MW
- Alimantation f - 254142 5747 44 20572251754 22 A8 2B 0
R 2254158 65 56 53 4057225 175 4 224620 20
2254164 .82 .68 685 42 72 .25 175 6. 25 A642 12

32a6 ECROUS POUR TOLES

ECROUS NOYES «RlVEKLE »* Téte cylindrique (P)
Bl e ;fi& s ] Type ouvert (O) Type étanche (B)
: & de Bt} B w B w
05128 9 (15 [0%6] 15[ 1a | 4
TRE 153
1 114 T hd i FR AT ] |
1 |7 [R W a5 | [45)8 )
; LELELBA NI IERR L ’
A6 |0 a2l jialn (wiefu a2 lels |s
i winlulwlalols |7 d
2 W[ ju» o] [15]4 D
B TIW M (T B (T I 3 | BST4 8] T fraisée (F) D
o 2 % (2 |2 (55|83 [85]9 { Type ouvert {O) -~
w (B [w (njes|s [15]4¢ X Type étanche (B
A 0w in7ias e lw [ [w (s (s [ss[a [as c C “
2 [n 2 [ [ss]1 [es]y ]
® % (1 [ [05]3 [15]¢ 3;'
n (n s |ss i ! 1
n |8 o
w1515 18 % 2 51 4 las 3
% oI (MR ns 85(9 :
= BN in|n 35154
FEE) 85 |4
13{19 |9
5'52"‘3:'””;.,5‘“ d | 4
R e B |% [0 450 D 0
WWMMMuMMan#uM
Un apparell spéciel & axirémité lletbe ongendre un aliort axiel permetial e Diamétre de
riveloge. percage d, =
EXEMPLE DE DESIGNATION d'mt écrou nopé & dble cylindrique, bype ouvert, e
oz € = K G o do loogmear L, = 175 Acier zingué
Ecrou moyé Rivekié PO, M § - 175, OTAWN. | bichromaté

On donne : Le plan 2/3 du ventilateur
vues de face ef de gauche.

La vue de face est observée

VENTILATEUR MONTE SOUPLE

On demande :

De repondre au q

fechnologique sur le document 3/3.

De créer le support 14 modifié

uestionnaire

depuis le haut de l'incubateur. sur CAQ.
231 1 |Bacétanche ABS
22 | 1 | Manchon d'héelice CL0
211 1 | Hélice ABS
20| 2 |Ecrounoyé Rivekle FO, M 4 - 12 EN AW-1050
191 2 | VisFS/90, M4 - 35 NF EN IS0 2009 | Inoxydable
18 | & {Entrefoise ABS
7| 2 | EcrouNylstop M & X5 Cr Ni 18-10
16| 2 | Vis(BS, M4 - 25 NF £ 25-109 | Inoxydable
15| 2 |Entrefoise lonque ABS
14| 1 | Support intermédiaire S 275 Peint
13 | & |Rondelle a dents DEC 3 NF B 27-624 | Inoxydable
121 & | Vis(BS, M3-25 NF £ 25-109 | Inoxydable
11 & |EcrouH, M3 ISO 4032 Inoxydable
101 1 | Support mofeur S 275 Peint
9 | 1 |Rondelle d'étanchéité Polyuréthane
8 | 1 {MoteurITT
T4 1 [Vis(BS, M3-6 NF E 25-109 | Inoxydable
6 | 1 |Rondelle a dents DEC 3 NF E 27-624 | Inoxydable
5 | 1 [ Joint de ventilateur Polysiloxane
t | 1 |Rondelle L 3 NF £ 25-514 | Inoxydable
3 1 1 | Enfretoise de cellule ABS
2 | 1 |Cellule 3 effet Hall 3020 T
1 1 | Aimant permanent
Rep [Nbr Désignation Matiere |Observations
Spécialité BEP ELECTRONIQUE
Epreuve DESSIN DE CONSTRUCTION
Session 2001| Repere EP1 D’ Echelle: 1 | Durée 2H | Coefficient 2 |Document 1/3S
GROUPEMENT ACADEMIQUE EST SUJET




02

N

| \ E ~ N\'\.‘_
N
| L N~
| i
| L
| o
| R
| L
| N Y
| |
| —F |
| L R
Raccord d’oxygénef . : ;) :
) [ N
/ L[]
_ i RN
AN
|
N Gicleur d'oxygene
| e
| it FILTRE AN.T'.BA.CTE.R.'EN.Ss553355\
= : :A-:-:-:-:-:-:-:-:-:Z:-:ﬁ-:;:—:-:-:-:c-:-:-:-:i
. /
i o

!

Air exterieur A

18 72119 \20

Tiroir
<G =

Vue F des pieces 5-8-12-14-16-17

G£ A Joint 5
'4._

Vue G de 14 seule

1 s . | I T.

Specialite BEP

ELECTRONIQUE

DESSIN

DE CONSTRUCTION

ion 2001 | Repere EP1D| Echelle: 1:1

Duree 2 H | Coefficient 2 Document 2/3S

GROUPEMENT ACADEMIQUE EST

SUJET




1/Repérage du support intermédiaire 14 :

Travail sur le poste de CAO (SOLIDWWORKS version 99 ou 2000) !

A I’aide de la perspective du support intermédiaire 14 {support du moteur ITT 8), colorier sur le dessin

d’ensemble (document 2/3) sur toutes les vues, dans des couleurs différentes, le support intermédiaire 14 et Apres I"ouverture du logiciel, charger la piece 14, ( ﬁ'ch’ier PIECE14.SLD ) apparait a I’écran la
le moteur ITT 8. representation en perspective du support 14 non modifié.

Couleur du support intermédiaire
Couleur du moteur ITT 8 /2

2/ Caractéristiques du support intermédiaire 14 :

A T"aide de la perspective ci-dessous du support intermédiaire 14 et du dessin d’ensemble, donner la
fonction des quatre percages de 3,5 repére A et la fonction des deux autres pergages dans le cadre.

FONCTION(des 4 percages A)

/2

-------------------------------------------------- Créer une nouvelle piéce, pour le nouveau moteur en tenant compte des modifications
précédentes, en perspective a I’aide de I’arborescence des fonctions réalisées.
.................................................. ( voir page annexe )

/1
| PROCESSUS DE CREATION |
1/ Créer la vue G sur une esquisse ( épaisseur de la piéce 2 mm , r =3 ) et extruder /4
3/ Dessin de définition du support intermédiaire modifié 2/ Ajouter le pergage de centrage du moteur. /2
o . 3/ Placer les quatre pergages de &5 mm repérés A. /4
La fabrication du moteur ITT s’arréte. 4/ Placer les 2 autres pergages de &S mm. /1

Le moteur qui le remplace est le variodrive Paps série VD3 Référence 225 4142
(Voir documentation technique, document 1/3).
Certaines cotes du support intermédiaire 14 ¥oht devoir étre modifides.

Les modifications concernent :
— La position et le diamétre des quatre trous repérés A ci-dessus. L’entraxe est repéré B sur la
documentation technique ,le & des tiges de fixation est repéré L (ajouter 4/10 pour lel de pergage )

= Donner lavaleurde B= ............. = Donner la valeur du @ de pergage=................ /2

— L’encoche oblongue sera remplacée par un trou cylindrique de méme diamétre que I’axe de centrage du
moteur repére JK sur la documentation technique

= Donner la valeur de @K = e e e 2 Specialité DESSIN DE CONSTRUCTION

Epreuve BEP ELECTRONIQUE
Session 2001 {Repére EP1 D |Echelle 1:1 Durée 2H Coefficient 2  |Document 3/3S

GROUPEMENT ACADEMIQUE EST SUJET




